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Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος. 

 
Αριθμός 612 
 

Εξαίρεση από την αναστολή  πλήρωσης κενών θέσεων στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα. 
 

Αρ. Απόφασης 78.652 της 15.4.2015 
   Το Συμβούλιο:   
   
(α) Αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο 

Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014: 
 

(i) Να εγκρίνει την εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων των ακόλουθων 85 κενών θέσεων: 
 
     (1) Επτά θέσεων στη Βουλή των Αντιπροσώπων, ως εξής: 
 
  (α)  Δύο θέσεων Λειτουργού Επικοινωνίας (Κλ. Α8, Α10 και Α11). 
 
  (β)  Πέντε θέσεων Στενογράφου Βουλής (Κλ. Α2 (4η βαθμίδα), Α5 και Α7(ii)). 
     

   (2) Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Γραφείου Επιτρόπου Διοικήσεως (Κλ. Α14(ii)), στο Γραφείο 
 Επιτρόπου Διοικήσεως. 

    
   (3) Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Εσωτερικού Ελέγχου (Κλ. Α14(ii)), στην Υπηρεσία Εσωτερικού 

 Ελέγχου.  
 
   (4) Δύο θέσεων Πρώτου Λογιστή (Κλ. Α14(ii)), στο Γενικό Λογιστήριο.  
 
   (5) 12 θέσεων στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ως εξής: 
 
  (α)   Μίας θέσης Διευθυντή Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων (€65.315 π.μ.).  
 
  (β)   Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος (Κλ. Α14(ii)). 
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  (γ)   Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Γεωργίας (Κλ. Α14(ii)). 
 
  (δ)   Μίας θέσης Πρώτου Κτηνιατρικού Λειτουργού (Κλ. Α14(ii)). 
 
  (ε)    Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Υδάτων (Κλ. Α14(ii)). 
   
  (στ)  Μίας θέσης Πρώτου Γεωλογικού Λειτουργού (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (ζ)    Μίας θέσης Λειτουργού Αλιείας και Θαλάσσιων Ερευνών (Κλ. Α8, Α10 και Α11).  
 
  (η)    Πέντε θέσεων Μετεωρολογικού Βοηθού (Κλ. Α2, Α5 και Α7(ii)). 
   
  (6) Οκτώ θέσεων στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, ως εξής: 
    
  (α)    Δύο θέσεων Επιθεωρητή (Κλ. Α10(i)).  
  
  (β)    Έξι θέσεων Αρχιδεσμοφύλακα (Κλ. Α8 και Α9(i)). 
 
  (7) Τριών θέσεων στο Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ως εξής: 
 
  (α)    Μίας θέσης Διευθυντή Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων (Κλ. Α15 και Α16(i)).  
 
  (β)    Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (γ)    Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Κλ. Α14(ii)). 
 
  (8) Οκτώ θέσεων στο Υπουργείο Εσωτερικών, ως εξής: 
   
  (α)    Τεσσάρων θέσεων Πρώτου Λειτουργού Πολεοδομίας (Κλ. Α14(ii)). 
 
  (β)    Τεσσάρων θέσεων Πρώτου Κτηματολογικού Λειτουργού (Κλ. Α14(ii)). 
 
  (9) 32 θέσεων στο Υπουργείο Οικονομικών, ως εξής: 
  
  (α)      Μίας θέσης Διευθυντή Τελωνείων (€65.315 π.μ.). 
 
  (β)      Δύο θέσεων Πρώτου Τελωνειακού Λειτουργού (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (γ)      Τριών θέσεων Πρώτου Λειτουργού Στατιστικής (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (δ)      Τριών θέσεων Πρώτου Λειτουργού Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (ε)      12 θέσεων Πρώτου Διοικητικού Λειτουργού (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (στ)     Μίας θέσης Πρώτου Λειτουργού Εσωτερικών Προσόδων (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (ζ)        Τριών θέσεων Πρώτου Λειτουργού Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Κλ. Α14(ii)).  
 
  (η)        Έξι θέσεων Ανώτερου Τελωνειακού Λειτουργού (Κλ. Α13(ii)).  
 
  (θ)        Μίας θέσης Οικονομικού Λειτουργού (Κλ. Α8, Α10 και Α11). 
 
 (10) Έξι θέσεων στο Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ως εξής: 
 
  (α)        Τεσσάρων θέσεων στο Τμήμα Δημοσιών Έργων, ως ακολούθως:   
 

(i) Τριών θέσεων Πρώτου Εκτελεστικού Μηχανικού (Κλ. Α14(ii)). 
 
      (ii) Μίας θέσης Πρώτου Αρχιτέκτονα (Κλ. Α14(ii). 
 
  (β)         Δύο θέσεων στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, ως ακολούθως:   
 
      (i) Μίας θέσης Πρώτου Μηχανολόγου Μηχανικού (Κλ. Α14(ii)). 
 

(ii) Μίας θέσης Πρώτου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού (Κλ. Α14(ii)). 
 

 



213 

 

 (11) Πέντε θέσεων στο Υπουργείο Υγείας, ως εξής: 
 
    (α) Μίας θέσης Πρώτου Ειδικού Ψυχολόγου (Κλ. Α14(ii)).  
 
    (β) Μίας θέσης Πρώτου Οδοντιατρικού Λειτουργού (Κλ. Α14(ii)).  
 
    (γ) Μίας θέσης Πρώτου Φαρμακοποιού (Κλ. Α14(ii)).  
 
    (δ) Δύο θέσεων Χημικού, Χημικού 1ης τάξεως και 2ας τάξεως (Κλ. Α9, Α11 και Α12). 
  
 (ii) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει την πιο πάνω Απόφαση στην Κοινοβουλευτική 

 Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για την εξασφάλιση της  γραπτής συγκατάθεσής της για πλήρωση 
 των πιο πάνω θέσεων.  

 
(β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις. 
 
Αριθμός 613 
      

Αίτημα   του   Οργανισμού  Χρηματοδοτήσεως  Στέγης  για  εξαίρεση  από  την  αναστολή  πλήρωσης  κενών  
    θέσεων. 

Αρ. Απόφασης 78.653 της 15.4.2015 
    
   Το Συμβούλιο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο 
Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014, αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει την εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων των ακόλουθων επτά κενών θέσεων στον 

Οργανισμό Χρηματοδοτήσεως Στέγης: 
 

(i) Μιας θέσης Γενικού Διευθυντή (π.μ. €72.820). 
 

(ii) Μιας θέσης Διευθυντή (Κλ.7). 
 

(iii) Μιας θέσης Ανώτερου Λειτουργού (Κλ.6). 
 

(iv) Τεσσάρων θέσεων Λειτουργού Α’ και Β’ (Κλ.4 και Κλ.5). 
 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει την πιο πάνω Απόφαση στην Κοινοβουλευτική 

Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για την εξασφάλιση της  γραπτής συγκατάθεσής της για πλήρωση 
των πιο πάνω θέσεων. 

 
Αριθμός 614 

 

Προϋπολογισμός του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου για το 2015. 
 

Αρ. Απόφασης 78.654 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 450/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως συνημμένο 1, με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του 
Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου του 2015 Νόμος του 2015».  Επεξηγηματικό Σημείωμα για τον πιο πάνω 
Προϋπολογισμό επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως συνημμένο 2. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να καταθέσει, σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Νομικών 

Προσώπων Δημόσιου Δικαίου (Ψήφισις Προϋπολογισμών) Νόμων του 1987 έως 2012, τον πιο πάνω 
Προϋπολογισμό στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. 

 
(γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, πριν από την προκήρυξη των νέων θέσεων που έχουν 

εγκριθεί στον Προϋπολογισμό του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου για το 2015, να εξετάσει το ενδεχόμενο: 

 (i) Μεταφοράς 2 έως 3 θέσεων Διοικητικού Λειτουργού από τον Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Κύπρου στον 
 Προϋπολογισμό του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, 

        ή 

 (ii) Μεταφοράς/ απόσπασης 2 έως 3 υπηρετούντων Διοικητικών Λειτουργών του Πανεπιστημίου Κύπρου στο 
 Ανοικτό Πανεπιστήμιο. 

 Τελική έγκριση για το θέμα θα ληφθεί από τον Υπουργό Οικονομικών μετά από σχετική ενημέρωση που θα τύχει 
από τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού. 
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Αριθμός 615 

 

Τροποποίηση  Σχεδίου  Κρατικών  Ενισχύσεων  Ήσσονος  Σημασίας των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας  
    βάσει   του   Κανονισμού   360/2012   της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  για  την  παροχή  υπηρεσιών  γενικού  
    οικονομικού συμφέροντος (de minimis). 
 

Αρ. Απόφασης 78.655 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 451/2015). 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 74.794 και ημερ. 20.3.2013, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει το 
αναθεωρημένο Σχέδιο Κρατικών Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, με βάση τον 
Κανονισμό 360/2012 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, για την παροχή υπηρεσιών γενικού οικονομικού συμφέροντος (de 
minimis), αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1. 
 
Αριθμός 616 

 

Καθεστώτα Στήριξης των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας για σκοπούς Ηλεκτροπαραγωγής. 
 

Αρ. Απόφασης 78.656 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με την παράγραφο 7 των Πρακτικών της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 22.9.2014, το 
Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει:  
 
(α) Τη νέα πολιτική που θα διέπει την προώθηση έργων ηλεκτροπαραγωγής από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) 

που θα λειτουργούν πάνω σε εμπορική βάση, με την οποία καταργούνται τα καθεστώτα στήριξης που προνοούν 
εγγυημένη τιμή επιδότησης και παράλληλα την ένταξη των έργων αυτών στην ανταγωνιστική αγορά ηλεκτρισμού. 
Νοείται ότι, το Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα για τη δημιουργία καθεστώτων στήριξης με εγγυημένη τιμή ή να 
εγκρίνει ατομικά μέτρα στήριξης, εάν και όταν αυτό κριθεί αναγκαίο. 

 
(β) Όπως, στις περιπτώσεις που θα απαιτηθεί ο καταρτισμός καθεστώτων στήριξης για επενδύσεις σε 

ηλεκτροπαραγωγή από ΑΠΕ, που θα λειτουργούν πάνω σε εμπορική βάση, στο χρονικό διάστημα που μεσολαβεί 
από σήμερα μέχρι τη  λειτουργία της ανταγωνιστικής αγοράς, παρέχεται στους επενδυτές η δυνατότητα να 
λαμβάνουν την εκάστοτε τιμή αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ, όπως αυτή καθορίζεται  από τη Ρυθμιστική 
Αρχή Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), έως τη στιγμή  της λειτουργίας της  αγοράς, οπόταν τα έργα αυτά θα  πρέπει να 
ενταχθούν στην ανταγωνιστική αγορά. Τα υφιστάμενα συμβόλαια του Ταμείου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και 
Εξοικονόμησης Ενέργειας με παραγωγούς ηλεκτρισμού ΑΠΕ θα συνεχίσουν να ισχύουν και μετά τη λειτουργία της 
ανταγωνιστικής αγοράς. 

 
Αριθμός 617 

 

Στρατηγικός   Σχεδιασμός   Συστήματος   Τεχνικής   και  Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  και  Κατάρτισης  του  
    Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 2015-2020. 
 

Αρ. Απόφασης 78.657 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 453/2015). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει τον Στρατηγικό Σχεδιασμό Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 2015 – 2020, 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα 1 και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας 
και Πολιτισμού να τον διαβιβάσει στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να προωθήσει τους Στρατηγικούς Άξονες που 

προτείνονται στον Στρατηγικό Σχεδιασμό και να υποβάλλει, όταν κρίνεται αναγκαίο, προτάσεις προς το Συμβούλιο, 
για έγκριση. 

 
Αριθμός 618 

 

Ανάληψη του Συστήματος Μαθητείας από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 
 

Αρ. Απόφασης 78.658 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 66.396 και ημερ. 20.11.2007, το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει την ανάληψη της ευθύνης για τη λειτουργία του συνόλου του Συστήματος Μαθητείας από το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού, από την 1η Σεπτεμβρίου 2015. 
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(β) Να εγκρίνει τη μεταφορά των ευρωπαϊκών πόρων, που έχουν εγκριθεί για τη Νέα Σύγχρονη Μαθητεία, από το 
Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 

 
(γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να υποβάλει, εντός τριών μηνών, ολοκληρωμένη 

Πρόταση στο Συμβούλιο, για τη λειτουργία του θεσμού αφού ληφθούν σοβαρά υπόψη οι απόψεις του Υπουργείου 
Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε σχέση με τις σύγχρονες μορφές επαγγελματικής κατάρτισης 
και σύνδεσης των επιπέδων εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας, όπως και οι μέχρι σήμερα ουσιαστικές εμπειρίες 
που αποκτήθηκαν στο Κέντρο Παραγωγικότητας. 

 
Αριθμός 619 

 

Διαπραγμάτευση   Συμφωνίας   για   την   Αμοιβαία   Αναγνώριση  Τίτλων  Σπουδών  μεταξύ  της  Κυπριακής  
    Δημοκρατίας και ξένων κρατών. 

Αρ. Απόφασης 78.659 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 455/2015). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 169 του Συντάγματος, να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και 
Πολιτισμού να διαπραγματευθεί είτε ο ίδιος είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για το σκοπό αυτό εκπρόσωπός του τα πιο 
κάτω  Προσχέδια Συμφωνιών: 
 
(α) Συμφωνία Αμοιβαίας Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της 

Αιγύπτου, της Αρμενίας, των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, της Ιαπωνίας, της Ινδίας, της Ιορδανίας, του Ιράν, της 
Κίνας, της Μογγολίας, της Μολδαβίας, του Ομάν, της Ουκρανίας, κ.ά., αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 
αγγλική γλώσσα στην Πρόταση ως παράρτημα 1.  

 
(β) Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ρωσικής Ομοσπονδίας, για 

την Αμοιβαία Αναγνώριση Τίτλων Σπουδών, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην αγγλική γλώσσα στην 
Πρόταση ως παράρτημα 2. 

 
Αριθμός 620 

 

Διμερής  Συμφωνία  μεταξύ  της  Αραβικής  Δημοκρατίας  της  Αιγύπτου και της Κυπριακής Δημοκρατίας που  
    αφορά   την  προστασία  και  επιστροφή  κλεμμένης  ή  παράνομα  εισηγμένης  ή  εξαχθείσας  πολιτιστικής  
    περιουσίας. 

Αρ. Απόφασης 78.660 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 456/2015). 
    
   Το Συμβούλιο, αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 169(2) του Συντάγματος, να εγκρίνει την έναρξη διαπραγματεύσεων 
για συνομολόγηση της Συμφωνίας μεταξύ της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου και της Κυπριακής Δημοκρατίας, που 
αφορά στην προστασία και επιστροφή κλεμμένης ή παράνομα εισηγμένης ή εξαχθείσας πολιτιστικής περιουσίας, 
αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην αγγλική γλώσσα στην Πρόταση ως παράρτημα Α. 
 
Αριθμός 621 

 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Φορολογίας Κεφαλαιουχικών Κερδών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015». 
 

Αρ. Απόφασης 78.661 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 457/2015). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Φορολογίας Κεφαλαιουχικών Κερδών (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Ι. 
 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.   
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του υφιστάμενου Νόμου κατά τρόπο τέτοιο ώστε στις 
περιπτώσεις κατά τις οποίες εκποιείται ακίνητη ιδιοκτησία από τον ενυπόθηκο δανειστή, δυνάμει των διατάξεων του περί 
Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων Νόμου, να παρέχεται η δυνατότητα υποβολής της δήλωσης διάθεσης της 
ακίνητης ιδιοκτησίας που εκποιείται, καθώς και να καταβάλλεται ο φόρος κεφαλαιουχικών κερδών από τον ενυπόθηκο 
δανειστή.  Επιπλέον, το πιο πάνω νομοσχέδιο αποσκοπεί στο να καταστήσει το φόρο κεφαλαιουχικών κερδών, ως φόρο 
που βαρύνει το ακίνητο που εκποιείται, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η καταβολή του εν λόγω φόρου από το 
εκπλειστηρίασμα, πριν τη μεταβίβαση του ακινήτου. 
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Αριθμός 622 

 

Νομοσχέδιο  για  τη  μεταφορά  προσωπικού  από  το  Χρηματιστήριο  Αξιών  Κύπρου (ΧΑΚ) στην Επιτροπή  
    Κεφαλαιαγοράς (ΕΚ). 
(Νομοσχέδιο  με  τίτλο:  «Ο  περί  της  Μεταφοράς  Προσωπικού  του  Χρηματιστηρίου  Αξιών  Κύπρου  στην  
    Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμος του 2015»). 
 

Αρ. Απόφασης 78.662 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 458/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς Προσωπικού του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου στην 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 
παράρτημα Α. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.   
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η διασφάλιση της αποτελεσματικής άσκησης των αρμοδιοτήτων της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, μέσω της ρύθμισης της μεταφοράς προσωπικού, που υπηρετεί στο Χρηματιστήριο Αξιών 
Κύπρου, στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου.  Η ρύθμιση αυτή καθίσταται αναγκαία λόγω της  διεύρυνσης  των  
δραστηριοτήτων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και κατά συνέπεια, της κατακόρυφης αύξησης του ήδη τεράστιου όγκου 
εργασίας της, ενώ, παράλληλα, ο όγκος εργασίας του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου έχει μειωθεί. Σημειώνεται ότι, κατά 
τα τελευταία χρόνια, το προσωπικό του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου ενισχύει την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, στη βάση 
Μνημονίου Υπηρεσιών. 
 
Αριθμός 623 

 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2015». 
 

Αρ. Απόφασης 78.663 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 459/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2015», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Ι. 
 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να καταθέσει το πιο πάνω 

νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.   
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η υλοποίηση των μέτρων που περιλαμβάνονται στην παράγραφο 3.9 του 
επικαιροποιημένου Μνημονίου Συναντίληψης (4η αξιολόγηση), μεταξύ Κυπριακής Δημοκρατίας και του Διεθνούς 
Νομισματικού Ταμείου, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και 
στην παράγραφο 8 του επικαιροποιημένου Μνημονίου Οικονομικής και Χρηματοπιστωτικής Πολιτικής (ΜΕFP – 4η 
αξιολόγηση).  Τα υπό αναφορά μέτρα στοχεύουν στον εκσυγχρονισμό των περί Εταιρειών Νόμων, διαμέσου, μεταξύ 
άλλων, του εξορθολογισμού της διαδικασίας εγγραφής εταιρειών και της ενδυνάμωσης των εκτελεστικών αρμοδιοτήτων 
του Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η επαρκής επικαιροποίηση της 
πληροφόρησης που τηρεί ο Έφορος Εταιρειών και Επίσημος Παραλήπτης και η διαγραφή των μη συμμορφούμενων με 
τη νομοθεσία εταιρειών. 
 
Αριθμός 624 

 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο:  «Ο  περί  της  Σύμβασης  των  Ηνωμένων  Εθνών  κατά  της  Διαφθοράς (Κυρωτικός)  
    (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015». 

Αρ. Απόφασης 78.664 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 460/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά της Διαφθοράς (Κυρωτικός) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Β. 
 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.   

   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά της 
Διαφθοράς (Κυρωτικού) Νόμου του 2008 [Ν. 25(ΙΙΙ)/2008], έτσι ώστε να μπορούν να επιβληθούν αποτελεσματικές, 
σύμμετρες και αποτρεπτικές κυρώσεις κατά νομικών προσώπων που καταδικάζονται για τη διάπραξη αδικημάτων 
διαφθοράς, τα οποία προβλέπονται στο Κεφάλαιο ΙΙΙ της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά της Διαφθοράς. 
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Αριθμός 625 

 

Υποβολή αιτήματος για εξαίρεση από τους περιορισμούς μετάβασης αποστολών στο εξωτερικό. 
 

Αρ. Απόφασης 78.665 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 77.020 και ημερ. 4.6.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει τη μετάβαση στο Δουβλίνο, μεταξύ 27 έως 30 Απριλίου 2015, πενταμελούς αντιπροσωπείας από το 

Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και την Ομάδα Μεταρρύθμισης της Δημόσιας Υπηρεσίας, για 
διεξαγωγή επιτόπιας επίσκεψης στο Ιρλανδικό Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης στο Δουβλίνο, στα πλαίσια της 
αναδιάρθρωσης της Δημόσιας Υπηρεσίας. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για διάθεση των 

αναγκαίων πιστώσεων, για κάλυψη του συνεπαγόμενου κόστους. 
 
Αριθμός 626 

 

Διορισμός Επιτίμου Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Ταλίν. 
 

Αρ. Απόφασης 78.666 της 15.4.2015 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει το διορισμό του κ. Jaanus Rahumägi, στη θέση του Επιτίμου Προξένου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στο Ταλίν της Εσθονίας. 
 
Αριθμός 627 

 

Παράταση  της  μετάθεσης  της  κας  Βασιλικής Σαντίν, Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, Τμήμα Δημόσιας  
    Διοίκησης και Προσωπικού, στην Πρεσβεία της Δημοκρατίας στο Πεκίνο. 
 

Αρ. Απόφασης 78.667 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 77.182 και ημερ. 2.7.2014, το Συμβούλιο, για την απρόσκοπτη λειτουργία του 
Προξενικού Τμήματος της Πρεσβείας της Δημοκρατίας στο Πεκίνο, καθώς και για σκοπούς συνέχισης της εύρυθμης 
λειτουργίας της Πρεσβείας ευρύτερα, αποφάσισε, σύμφωνα με τον Κανονισμό 4(2Β) των περί Εξωτερικής Υπηρεσίας 
(Ειδικοί Όροι Υπηρεσίας) Κανονισμών του 2006 και 2013, να επιτρέψει την παράταση της υπηρεσίας της κας Βασιλικής 
Σαντίν, Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού, Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, στην εν λόγω Πρεσβεία, για 
έκτο έτος και συγκεκριμένα, για την χρονική περίοδο από τις 19.7.2015 μέχρι τις 18.7.2016. 
 
Αριθμός 628 
 

Αίτημα   για   ανανέωση   της   απόσπασης   της   κας   Ειρήνης  Μάντη,  Αρχιφοροθέτη,  Τμήμα Φορολογίας,  
    Υπουργείο Οικονομικών, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες. 

 
Αρ. Απόφασης 78.668 της 15.4.2015 

    
   Το Συμβούλιο, για ικανοποίηση των αναγκών της υπηρεσίας,  αποφάσισε, σύμφωνα με την επιφύλαξη του  
Κανονισμού 4(1) των περί Εξωτερικής Υπηρεσίας (Ειδικοί Όροι Υπηρεσίας) Κανονισμών του 2006 και 2013, να 
επιτρέψει την παράταση της περιόδου υπηρεσίας της κας Ειρήνης Μάντη, Αρχιφοροθέτη, Τμήμα Φορολογίας, Υπουργείο 
Οικονομικών, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες, για περίοδο ενός ακόμη έτους, από την 
1.7.2015 μέχρι τις 30.6.2016. 
 
Αριθμός 629 

 

Αίτημα  για  ανανέωση  της  απόσπασης του κ. Νικόλα Αδαμίδη, Λειτουργού Γεωργίας, Υπουργείο Γεωργίας,  
    Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες. 
 

Αρ. Απόφασης 78.669 της 15.4.2015 
    
    Το Συμβούλιο, για ικανοποίηση των αναγκών της υπηρεσίας, αποφάσισε, σύμφωνα με την επιφύλαξη του  
Κανονισμού 4(1) των περί Εξωτερικής Υπηρεσίας (Ειδικοί Όροι Υπηρεσίας) Κανονισμών του 2006 και 2013, να 
επιτρέψει την παράταση της περιόδου υπηρεσίας του κ. Νικόλα Αδαμίδη, Λειτουργού Γεωργίας, Υπουργείο Γεωργίας, 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες, για περίοδο 
ενός ακόμη έτους, από την 1.7.2015 μέχρι τις 30.6.2016. 
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Αριθμός 630 
 

Ανανέωση   της  απόσπασης  του  κ. Λούκα  Γεωργίου,  Νοσηλευτικού  Λειτουργού,  Υπουργείο  Υγείας,  στο  
    Υπουργείο  Εξωτερικών,  για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας,  
    στις Βρυξέλλες. 

Αρ. Απόφασης 78.670 της 15.4.2015 
    
   Το Συμβούλιο, για ικανοποίηση των αναγκών της υπηρεσίας,  αποφάσισε, σύμφωνα με την επιφύλαξη του  
Κανονισμού 4(1) των περί Εξωτερικής Υπηρεσίας (Ειδικοί Όροι Υπηρεσίας) Κανονισμών του 2006 και 2013, να 
επιτρέψει την παράταση της περιόδου υπηρεσίας του κ. Λούκα Γεωργίου, Νοσηλευτικού Λειτουργού, Υπουργείο Υγείας, 
στο Υπουργείο Εξωτερικών, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις 
Βρυξέλλες, για περίοδο ενός ακόμη έτους, από την 1.7.2015 μέχρι τις 30.6.2016. 
 
Αριθμός 631 

 

Αίτημα  για  ανανέωση  της απόσπασης της κας Μαρίας Μπότσαρη, Λειτουργού Φ.Π.Α., Τμήμα Φορολογίας,  
    Υπουργείο Οικονομικών, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες. 
 

Αρ. Απόφασης 78.671 της 15.4.2015 
    
   Το Συμβούλιο, για ικανοποίηση των αναγκών της υπηρεσίας,  αποφάσισε, σύμφωνα με την επιφύλαξη του  
Κανονισμού 4(1) των περί Εξωτερικής Υπηρεσίας (Ειδικοί Όροι Υπηρεσίας) Κανονισμών του 2006 και 2013, να 
επιτρέψει την παράταση της περιόδου υπηρεσίας της κας Μαρίας Μπότσαρη, Λειτουργού Φ.Π.Α., Τμήμα Φορολογίας, 
Υπουργείο Οικονομικών, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες, για περίοδο ενός ακόμη έτους, 
από την 1.8.2015 μέχρι τις 31.7.2016. 
 
Αριθμός 632 

 

Διορισμός μελών της Συμβουλευτικής Επιτροπής Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΤΕ). 
 

Αρ. Απόφασης 78.672 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Aρ. 74.271, 75.878 και 76.522 με ημερ. 14.11.2012, 16.10.2013 και 20.2.2014, 
αντίστοιχα, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 3 των περί Σχολών 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νόμων του 1996 έως 2013, αποφάσισε, μετά από εισήγηση του Υπουργού Παιδείας και 
Πολιτισμού, ο οποίος διαβουλεύθηκε με τις Οργανώσεις των φοιτητών των δημόσιων και των εγγεγραμμένων ιδιωτικών 
σχολών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, να διορίσει τους κ.κ. Χαράλαμπο Χριστοφόρου και Γιώργο Κόρτα, ως μέλη της 
Συμβουλευτικής Επιτροπής Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΤΕ), ως εκπροσώπους των εν λόγω Οργανώσεων, σε 
αντικατάσταση των κ.κ. Μάριου Σιαμμά και Μάριου Ελευθερίου, για το υπόλοιπο της θητείας της Επιτροπής, δηλαδή 
μέχρι τις 13.11.2015. 
 
Αριθμός 633 

 

Διορισμός νέων μελών στην Ομάδα Εμπειρογνωμόνων για την Κυπριακή Μαρωνιτική Αραβική γλώσσα. 
 

Αρ. Απόφασης 78.673 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 67.823 και ημερ. 17.10.2008, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη συμμετοχή 
στην Ομάδα Εμπειρογνωμόνων για την Κυπριακή Μαρωνιτική Αραβική Γλώσσα, της κας Γεωργίας Σκορδή Σιαμούτη, 
Διευθύντριας του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Μάρωνα και των κ.κ. Ηλία Χαννατζιά, Συνταξιούχου Φιλόλογου, Κυπριανού 
Λούη, Συντονιστή για θέματα θρησκευτικών ομάδων στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ως Συντονιστή και Κώστα 
Μ. Κωνσταντίνου, Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, σε αντικατάσταση των κ.κ. Ανδρέα Κατσιολούδη, Αντώνη 
Φραγκίσκου και Γιώργου Διονυσίου. 
 
Αριθμός 634 

 

Αίτημα  για  παράταση  της  διάρκειας  της  άδειας χρήσης του Δημοτικού Σχολείου Συλίκου από το Κοινοτικό  
    Συμβούλιο μέχρι το 2031. 

Αρ. Απόφασης 78.676 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 472/2015). 
    
   Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε να τροποποιήσει την Απόφαση με        
Aρ. 69.465 και ημερ. 21.10.2009, ούτως ώστε η διάρκεια της Σύμβασης για την Άδεια Χρήσης του Δημοτικού Σχολείου 
Συλίκου, για τη διαμόρφωσή του σε Πολιτιστικό Κέντρο από το Κοινοτικό Συμβούλιο, να παραταθεί μέχρι τις 28.2.2031. 
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Αριθμός 635 

 

Επιστροφή   πλεονάζουσας  ιδιοκτησίας  στην  Κάτω  Μονή  Τεμ.  433  Φ/Σχ.  29/36  Αρ.  Αγωγής  172/2009  
    Ανδρέας Ευθυμίου ν. Κυπριακή Δημοκρατία. 
 

Αρ. Απόφασης 78.677 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 473/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να κηρύξει ως πλεονάζουσα την ακίνητη ιδιοκτησία που περιγράφεται στην παράγραφο 3 της Πρότασης και 

φαίνεται με βιολέ χρώμα στο συνημμένο στην Πρόταση, ως παράρτημα Ι, τοπογραφικό σχέδιο και να εγκρίνει την 
επιστροφή της στον πρώην ιδιοκτήτη της, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 15 των περί Αναγκαστικής 
Απαλλοτριώσεως Νόμων του 1962 έως 2014.  Η πιο πάνω ακίνητη ιδιοκτησία απαλλοτριώθηκε στο χωριό Κάτω 
Μόνη της Επαρχίας Λευκωσίας, για τις ανάγκες του δρόμου Περιστερώνας – Κάτω Μόνης (Τμήμα ΙΙ). 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων να προσφέρει την πιο πάνω ιδιοκτησία 

στον πρώην ιδιοκτήτη της, στην τιμή που την απέκτησε η Κυπριακή Δημοκρατία. 
 
Αριθμός 636 

 

Έγκριση  της  Δήλωσης  Πολιτικής  με  βάση  τις  πρόνοιες  του  άρθρου  18
Α
  (11) του περί Πολεοδομίας και  

    Χωροταξίας Νόμου (Σχέδια Πολεοδομικών Ζωνών Χωροταξικής Περιφέρειας VI, Επαρχίας Πάφου). 
 

Αρ. Απόφασης 78.678 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 474/2015). 
   Το Συμβούλιο: 
 
(α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 18Α(11) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 

Νόμων του 1972 έως 2015, αποφάσισε να εγκρίνει, ως μέρος της Δήλωσης Πολιτικής, τα Σχέδια Πολεοδομικών 
Ζωνών των Κοινοτήτων Ακουρσός, Καλλέπεια, Κοίλη, Κούρδακα, Λεμόνα, Λετύμπου, Πολέμι, Στρουμπί, Τσάδα και 
Χούλου, για τα οποία είτε υποβλήθηκαν είτε δεν έχουν υποβληθεί ενστάσεις, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις και 
συστάσεις του Υπουργού Εσωτερικών, όπως αναφέρονται στον πίνακα που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 
(β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να προβεί στη δημοσίευση τόσο στην Επίσημη 

Εφημερίδα της Δημοκρατίας, όσο και στον ημερήσιο τύπο της Γνωστοποίησης αναφορικά με την έγκριση της 
Δήλωσης Πολιτικής των εν λόγω Κοινοτήτων, σύμφωνα με το άρθρο 18Α(12) των πιο πάνω Νόμων. 

 
Αριθμός 637 
 

Διορισμός  τακτικού  και  αναπληρωματικού  μέλους  της  Κύπρου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού  
    Θεμελιωδών   Δικαιωμάτων  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  καθώς  επίσης  εθνικού  αξιωματικού  συνδέσμου  
    επαφής με τον εν λόγω Οργανισμό. 
 

Αρ. Απόφασης 78.681 της 15.4.2015 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 65.625 και ημερ. 31.5.2007, το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει για περίοδο 
πέντε χρόνων:  
 
(α) Την κα Ελίζα Σαββίδου, Επίτροπο Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ως τακτικό μέλος της 

Κύπρου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (FRA). 
 
(β) Την κα Ζηναΐδα Ονουφρίου, Λειτουργό του Γραφείου Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων, ως αναπληρωματικό μέλος της Κύπρου στο Διοικητικό Συμβούλιο του πιο πάνω Οργανισμού. 
 
Αριθμός 638 

 

Διαδικασία επιλογής και κατανομής των Εθνοφρουρών σε Κλάδους, Όπλα και Σώματα, επιλογής στις Ειδικές  
    Δυνάμεις    (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ)    και    ΣΜΕΦ,    επιλογής   των   Υποψηφίων   Βαθμοφόρων,   ονομασίας   των  
    Εθνοφρουρών  σε  Δόκιμους  Έφεδρους  Αξιωματικούς,  απονομής  σε  αυτούς οποιουδήποτε βαθμού και  
    καθορισμός συναφών θεμάτων. 

Αρ. Απόφασης 78.682 της 15.4.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 480/2015). 
    
   Το Συμβούλιο, μετά από πρόταση του Υπουργού Άμυνας, αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 16(4) των περί Εθνικής 
Φρουράς Νόμων του 2011 και 2015, να καθορίσει τη νέα διαδικασία επιλογής και κατανομής των Εθνοφρουρών σε 
Κλάδους, Όπλα/Σώματα, επιλογής στις Ειδικές Δυνάμεις (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ) και ΣΜΕΦ, επιλογής των Υποψήφιων 
Βαθμοφόρων, ονομασίας των Εθνοφρουρών σε Δόκιμους Έφεδρους Αξιωματικούς, απονομής σε αυτούς οποιουδήποτε 
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βαθμού και καθορισμός άλλων συναφών θεμάτων, όπως αναφέρεται στο κείμενο που επισυνάπτεται στην Πρόταση, με 
την τροποποίηση της παραγράφου 16 του Κεφαλαίου Δ «Επιλογή Εθνοφρουρών», έτσι ώστε στο τέλος της, μετά τη 
φράση «Στρατιωτικό Αριθμό (ΣΑ)» να διαγραφεί η τελεία και να προστεθεί η φράση «ή Πολιτική Ταυτότητα.». 
 
   2. Ενόψει της πιο πάνω Απόφασης, οι Αποφάσεις με αρ. 76.450, 76.908, 77.354 και 77.569 με ημερ. 5.2.2014, 
14.5.2014, 30.7.2014 και 22.9.2014, αντίστοιχα, καταργούνται. 
 
Αριθμός 639 

 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο:  «Ο  περί  της  Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων και των Όρων Απασχόλησης  
    των Υπαλλήλων τους (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2015». 
 

Αρ. Απόφασης 78.683 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 481/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων και των Όρων 

Απασχόλησης των Υπαλλήλων τους (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου 
επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα 1. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να καταθέσει το πιο πάνω 

νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.   
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η διαφοροποίηση των όρων απασχόλησης των υπαλλήλων των 
καταστημάτων και της ρύθμισης του ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων και ειδικότερα η προσθήκη προνοιών για 
ρύθμιση των ωραρίων της νέας κατηγορίας καταστήματος «Κρεοπωλείου». 
 
 
Αριθμός 640 

 

Αίτημα  του  Σμηναγού  (ΜΑ)  Λάμπρου  Πέτρου  για  παράταση  της  άδειας  απουσίας  χωρίς απολαβές, για  
    σκοπούς απασχόλησης στο Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 

Αρ. Απόφασης 78.684 της 15.4.2015 
                (Αρ. Πρότασης 482/2015). 
    
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 75.055, 76.554 και 78.427 με ημερ. 8.5.2013, 26.2.2014 και 3.3.2015, αντίστοιχα, 
το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε: 
 
(α) Να μην εγκρίνει την παραχώρηση στο Σμηναγό Λάμπρου Πέτρο περαιτέρω άδειας απουσίας χωρίς απολαβές, για 

περίοδο 18 μηνών, όπως ήταν το αρχικό του αίτημα, το οποίο υποβλήθηκε στις 11.11.2014, για απασχόλησή του 
στο Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 
(β) Να μην εγκρίνει την παραχώρηση στο Σμηναγό Λάμπρου Πέτρο περαιτέρω άδειας απουσίας χωρίς απολαβές, για 

περίοδο δύο ετών όπως ήταν το αίτημά του, το οποίο υποβλήθηκε στις 13.3.2015, για απασχόλησή του στο εν 
λόγω Συμβούλιο. 

 
(γ) Να εγκρίνει, σύμφωνα με την παράγραφο Β των Διατάξεων για παραχώρηση άδειας απουσίας χωρίς απολαβές, 

είτε για λόγους δημοσίου συμφέροντος είτε όχι, την παραχώρηση στο Σμηναγό Λάμπρου Πέτρο, παράταση άδειας 
απουσίας χωρίς απολαβές, από τις 20.3.2015 έως τις 15.5.2015, προκειμένου να εκπληρώσει τις επαγγελματικές 
του υποχρεώσεις, στο Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πριν την επάνοδό του στην Κύπρο. 

 
 
Αριθμός 641 

 

Διαπίστευση   του   κ. Ηλία   Φωτόπουλου   ως  νέου  Πρέσβη  της  Ελληνικής  Δημοκρατίας  στην  Κυπριακή  
    Δημοκρατία. 

Αρ. Απόφασης 78.685 της 15.4.2015 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη διαπίστευση του κ. Ηλία Φωτόπουλου, ως νέου Πρέσβη της Ελληνικής 
Δημοκρατίας στην Κυπριακή Δημοκρατία. 
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Αριθμός 642 

 

Σύσταση Στατιστικού Συμβουλίου. 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 10.6.2015) 
        
   Το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 5(3) του περί Στατιστικής Νόμου του 
2000, αποφάσισε να διορίσει τα πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη του Στατιστικού Συμβουλίου, για περίοδο 
πέντε ετών, από τις 30.6.2015 έως τις 29.6.2020:  
 
Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Οικονομικών                            Πρόεδρος 
   ή ως εκπρόσωπός του ο Διευθυντής της Διεύθυνσης 
   Οικονομικών Μελετών και Ευρωπαϊκής Ένωσης,   
 
κα Μαρία Φιλίππου, Ανώτερος Λειτουργός Προγραμματισμού,            
   Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,   
   Συντονισμού και Ανάπτυξης,      
   εκπρόσωπος του Γενικού Διευθυντή της Γενικής   
   Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,    
   Συντονισμού και Ανάπτυξης,      
  
κα Μελίνα Νεοφύτου, Λειτουργός Παραγωγικότητας,       
   Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και     
   Κοινωνικών Ασφαλίσεων,      
   εκπρόσωπος του Γενικού Διευθυντή του    
   Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών    
   Ασφαλίσεων,        
 
κ. Λούης Τσαγγαρίδης, Πρώτος Λειτουργός Γεωργίας,  
   Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος,       
   Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και    
   Περιβάλλοντος,     
   εκπρόσωπος του Γενικού Διευθυντή του    
   Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και    
   Περιβάλλοντος,        
  
κ. Γιώργος Χρ. Γεωργίου, Διευθυντής Στατιστικής Υπηρεσίας,       
        
κ. Άγγελος Καπάταης, Διευθυντής Τμήματος Στατιστικής,                         Μέλη      
   Κεντρική Τράπεζα,       
   εκπρόσωπος της Κεντρικής Τράπεζας,     
 
κ. Αιμίλιος Μιχαήλ, Διευθυντής Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων,        
   Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ),      
   εκπρόσωπος ΚΕΒΕ,             
 
κ. Αντώνης Φραγκούδης, Ανώτερος Λειτουργός Βιομηχανίας και Υπηρεσιών,              
   Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ),  
   εκπρόσωπος ΟΕΒ,      
  
κ. Χρίστος Καρύδης, Υπεύθυνος Τμήματος Στατιστικής και Ερευνών,           
   ΣΕΚ,         
   εκπρόσωπος ΣΕΚ,       
 
κ. Νίκος Γρηγορίου, Υπεύθυνος Γραφείου Οικονομικής και Κοινωνικής 
   Πολιτικής, 
   ΠΕΟ,         
   εκπρόσωπος ΠΕΟ,       
 
κ. Τάσος Χριστοφίδης, Καθηγητής,       
   Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής,     
   Πανεπιστήμιο Κύπρου,       
   εκπρόσωπος Πανεπιστημίου Κύπρου.   
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Αριθμός 643 

 

Επαναδιορισμός Αντιπροέδρου του Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου. 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 10.6.2015) 
   Το Συμβούλιο: 
 
(α) Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών ότι,  σύμφωνα με το εδάφιο (2) του άρθρου 11 των περί της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Νόμων του 2009 έως 2014, ως μέλη της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
διορίζονται πρόσωπα ανωτάτου ηθικού επιπέδου, εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας και εγνωσμένης πείρας και 
κατάρτισης στη χρηματαγορά και την κεφαλαιαγορά, τα οποία είναι ικανά να συμβάλουν στη πραγμάτωση των 
σκοπών των πιο πάνω Νόμων, στην ανάπτυξη της ομαλής και μεθοδικής αγοράς αξιών και στην προστασία των 
επενδυτών και του κοινού εν γένει.  Ενημερώθηκε, επίσης, ότι, σύμφωνα με το εδάφιο (4) του πιο πάνω άρθρου, 
δεν επιτρέπεται ο διορισμός στο Συμβούλιο προσώπου, το οποίο έχει είτε το ίδιο είτε τα συνδεδεμένα με αυτό 
πρόσωπα ουσιώδες συμφέρον σε οργανισμό που τελεί υπό τον έλεγχο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ή το οποίο 
μετέχει στο διοικητικό όργανο τέτοιου οργανισμού.  Επιπρόσθετα, ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με το εδάφιο (5) του 
άρθρου 11, δεν επιτρέπεται ο διορισμός στο Συμβούλιο προσώπου, το οποίο έχει καταδικαστεί για αδίκημα ενέχον 
έλλειψη τιμιότητας ή ηθικής αισχρότητας ή έχει πτωχεύσει.  Τέλος, ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με άρθρο 12 των πιο 
πάνω Νόμων, μέλος του Συμβουλίου δεν πρέπει να συμμετέχει έμμεσα  ή  άμεσα  σε  οποιανδήποτε ενέργεια ή 
συναλλαγή ή να έχει επαγγελματικό συμφέρον που αφορά αντικείμενο που τελεί υπό τον έλεγχο της Επιτροπής και 
ότι σύμφωνα με το άρθρο 13(2), ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
παρέχουν τις υπηρεσίες τους κατά πλήρη και αποκλειστική απασχόληση και δεν επιτρέπεται να κατέχουν άλλη 
θέση ή αξίωμα στη Δημοκρατία ή να απασχολούνται σε οποιαδήποτε άλλη εργασία επ’ αμοιβή.   

 
(β) Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών για την πείρα και την κατάρτιση του κ. Ανδρέα Ανδρέου, που 

προτείνει για επαναδιορισμό στη θέση του Αντιπροέδρου του Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου.  
Ο κ. Ανδρέου, κατέχει πτυχίο στα Νομικά και Μεταπτυχιακό τίτλο στο Ευρωπαϊκό και Διεθνές Δίκαιο και είναι επίσης 
κάτοχος του τίτλου Barrister-at-Law (Lincoln’s Inn).  Κατέχει ευρύτατες γνώσεις σε όλες τις πτυχές της 
κεφαλαιαγοράς και χρηματαγοράς, καθώς και για όλα τα σχετικά θέματα, που αφορούν στην ομαλή και μεθοδική 
ανάπτυξη της αγοράς αξιών και την προστασία του κοινού και των επενδυτών και είναι απόλυτα καταρτισμένος και 
έμπειρος για τα θέματα αυτά.  Εκ των προαναφερθέντων, ο κ. Ανδρέου είναι άτομο εγνωσμένης πείρας και 
κατάρτισης στη χρηματαγορά και την κεφαλαιαγορά και κρίνεται ως ικανός να συμβάλει στην  πραγμάτωση των 
σκοπών του περί Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμου.  Ο κ. Ανδρέου δεν έχει καταδικαστεί για οποιοδήποτε 
ποινικό ή άλλο αδίκημα, δεν τελεί υπό πτώχευση και χαίρει εκτίμησης και αναγνώρισης στο ευρύτερο 
επαγγελματικό του περιβάλλον.   

 
(γ) Αποφάσισε, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τα άρθρα 13 και 14 των περί Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμων του 2009 έως 2014, να επαναδιορίσει τον κ. Ανδρέα Ανδρέου ως Αντιπρόεδρο του 
Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, για περίοδο πέντε χρόνων, από τις 23.7.2015 μέχρι τις 
22.7.2020, αφού ικανοποιήθηκε ότι πληροί τις πρόνοιες των εν λόγω νόμων για διορισμό του ως Αντιπρόεδρος του 
Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου.    
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